
CODISEC LINCE 2025
ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DISTRITAL DE

SEGURIDAD CIUDADANA DE LINCE

(MARTES 29 DE ABRIL DEL 2025)

EN EL DISTRITO DE LINCE, EN LA SALA DE SESIONES DEL PALACIO
MUNICIPAL DE LINCE, UBICADO EN LA AV. JUAN PARDO DE ZELA
N°480- LINCE, SIENDO LAS 09.15 HORAS DEL DÍA MARTES 29 DE ABRIL
DEL 2025, REUNIDOS LOS INTEGRANTES DEL CODISEC LINCE, ANTE LA
CONVOCATORIA EFECTUADA POR LA PRESIDENTA DEL CODISEC
LINCE, LIC. MALCA SCHNAIDERMAN LARA, A TRAVÉS DE LA
SECRETARÍA TÉCNICA, SE PROCEDE A LEVANTAR LA PRESENTE ACTA,
DE ACUERDO AL DETALLE SIGUIENTE:
SECRETARIO TÉCNICO DEL CODISEC: BUENOS DÍAS SEÑORES Y
SEÑORAS MIEMBROS DEL COMITÉ DISTRITAL DE SEGURIDAD
CIUDADANA, REPRESENTANTES DE LAS INSTITUCIONES
MULTISECTORIALES DE LINCE, VAMOS A PROCEDER A DAR INICIO A
LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL CODISEC LINCE,
CORRESPONDIENTE AL PERIÓDO 2025, PARA LO CUAL CEDO LA
PALABRA LA LICENCIADA MALCA SCHNAIDERMAN LARA, ALCALDESA
DEL DISTRITO DE LINCE Y PRESIDENTA DE ÉSTE COMITÉ, PARA DAR
LA APERTURA A LA PRESENTE SESIÓN.
PRESIDENTA: MUY BUENOS DIAS A TODOS, GRACIAS POR SU GENTIL
ASISTENCIA, VAMOS A DAR INICIO A ÉSTA CUARTA SESIÓN
ORDINARIA DEL CODISEC LINCE, DÁNDOLES LA BIENVENIDA Y
ESPERANDO QUE EN LA PRESENTE REUNIÓN LOGREMOS ALCANZAR
LOS OBJETIVOS QUE NOS HEMOS PROPUESTO Y SEGUIR LUCHANDO
POR LA PAZ SOCIAL Y BIENESTAR QUE NUESTROS VECINOS DE LINCE
SE LO MERECEN. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO TÉCNICO,
CONTINÚE CON EL PASADO DE LISTA DE ASISTENCIA.
SECRETARIO TÉCNICO: SEÑORA ALCALDESA Y PRESIDENTE DEL
CODISEC, LICENCIADA MALCA SCHNAIDERMAN LARA, VOY A
PROCEDER CON LA SEGUNDA ESTACIÓN DE LA AGENDA, PASAR



LISTA A LOS ASISTENTES, AGRADECIÉNDOLES CONTESTAR
“PRESENTE” AL MOMENTO DE SER LLAMADOS:

N° ASISTENCIA DE MIEMBROS DEL CODISEC LINCE OBS.

01
SEÑORA LICENCIADA - MALCA SCHNAIDERMAN LARA
ALCALDESA DEL DISTRITO DE LINCE Y PRESIDENTA DEL
CODISEC LINCE

SI

02
SEÑOR COMANDANTE PNP – DANIEL ELEODORO GUIVAR
ZUMAETA
COMISARIO DE LINCE

SI

03

SEÑORA FISCAL PROVINCIAL DEL 4to DESPACHO DE LA
1era FISCALIA PENAL CORPORATIVA - DOCTORA YANET
BRISAYDA ROLLER RODRIGUEZ
REPRESENTANTE DEL MINISTERIO PÚBLICO

NO

04
COMANDANTE PNP. JUAN MANUEL
HIDALGO ZAMBRANO
JEFE DE LA DEPINCRI JESUS MARIA-LINCE

NO

05

SEÑOR BRIGADIER CUERPO GENERAL DE BOMBEROS
VOLUNTARIOS DEL PERU – GILMAR GUERRERO SIGUAS
1ER JEFE DE LA COMPAÑÍA DE BOMBEROS LIMA
N°04

SI

06 MG. CARMEN ROSA MEDINA ROSAS
DIRECTORA DE LA UGEL NRO. 03 SI

07
SEÑOR MÉDICO CIRUJANO - EDWIN VELARDE CARBAJAL
JEFE DEL CENTRO DE SALUD LINCE - REPRESENTANTE DEL
MINISTERIO DE SALUD

NO

08

SEÑORA MAGISTER - GRISELDA MONTENEGRO CHÁVEZ
REPRESENTANTE DEL CENTRO DE EMERGENCIA MUJER
DEL MINISTERIO DE LA MUJER Y POBLACIONES
VULNERABLES.

SI

09

LICENCIADO EN PSICOLOGÍA - LUIS ANTONIO ALVARADO
GUERRERO
ENCARGADO DEL CENTRO DE SALUD MENTAL DE LINCE -
MUNICIPALIDAD DE LINCE

SI

10
SEÑORA LICENCIADA - JENNY SOLÓRZANO VILLAR
ARTICULADORA DE LA ESTRATEGIA MULTISECTORIAL
BARRIO SEGURO MINISTERIO DEL INTERIOR

SI

11

SEÑOR - JULIO OSCAR PAREDES MUÑOZ
COORDINADOR DISTRITAL DE LAS JUNTAS VECINALES DE
SEGURIDAD CIUDADANA DE LA POLICIA NACIONAL DEL
PERU

SI

12
DR. ABEL AMBROSIO AURAZO, JUEZ DEL 2DO. JUZGADO DE
PAZ LETRADO DE LINCE Y SAN ISIDRO. NO



SECRETARIO TECNICO: DOCTORA CONTANDO CON EL QUORUM
CORRESPONDIENTE DE LOS MIEMBROS TITULARES DEL CODISEC
VAMOS A PASAR A LA TERCERA ESTACION DE LA AGENDA:
ESCUCHAREMOS, A LA SEÑORA LICENCIADA - JENNY SOLÓRZANO
VILLAR, ARTICULADORA DE LA ESTRATEGIA MULTISECTORIAL
BARRIO SEGURO MINISTERIO DEL INTERIOR QUIEN NOS HARÁ UNA
BREVE EXPOSICIÓN SOBRE EL TEMA: “ANALISIS SITUACIONAL DE SU SECTOR
DURANTE EL PRESENTE AÑO, LOGROS Y PROYECCIONES”.

LICENCIADA - JENNY SOLÓRZANO VILLAR, ARTICULADORA DE LA
ESTRATEGIA MULTISECTORIAL BARRIO SEGURO MINISTERIO DEL
INTERIOR -BUENOS DIAS SEÑORA ALCALDESA E INTEGRANTES DEL
CODISEC LINCE, PERMITANME DIRIGIRME A UDS. MEDIANTE ESTA BREVE
EXPOSICION:













(FIN DE LA EXPOSICIÓN)



RESPONSABLE DE LA ST: PROSIGUIENDO CON EL DESARROLLO DE LA
PRESENTE SESIÓN, CONTINUAREMOS CON LA CUARTA ESTACION,
APERTURA DE MESA PARA LA INTERVENCIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL
CODISEC LINCE.

COMENTARIOS:

 EN PRIMER LUGAR, HIZO USO DE LA PALABRA LA MG. CARMEN ROSA
MEDINA ROSAS, DIRECTORA DE LA UGEL NRO. 03, QUIEN FELICITO A LA LIC,
JENNY SOLÓRZANO VILLAR, ARTICULADORA DE LA ESTRATEGIA
MULTISECTORIAL BARRIO SEGURO DEL MINISTERIO DEL INTERIOR POR SU
IMPORTANTE EXPOSICIÓN RESPECTO A SU SECTOR Y LA IMPORTANCIA QUE
TIENEN LAS DIVERSAS ACTIVIDADES QUE REALIZA TANTO EN LOS
COLEGIOS COMO EN EL ASPECTO COMUNITARIO DENTRO DE LAS DIVERSAS
AGRUPACIONES DE CARÁCTER SOCIALDE NUESTRO DISTRITO. ASIMISMO,
MENCIONÓ QUE A NIVEL MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y MÁS
ESPECIFICAMENTE A NIVEL DE LA UGEL NRO. 03, QUE ABARCA A LAS
INSTITUCIONES EDUCATIVAS DE LOS DISTRITOS DEL CERCADO DE LIMA,
BREÑA, JESUS MARIA, LA VICTORIA, MAGDALENA, PUEBLO LIBRTE, SAN
ISIDRO, SAN MIGUEL Y LINCE; SEÑALÓ QUE SE HA CREADO UN PROGRAMA
DENOMINADO “ESTAMOS CONTIGO ESCUELA”, QUE SE VIENE
DESARROLLANDO DE MANERA ARTICULADA CON LA .PNP QUEDANDO
ABIERTA LA INVITACION A LA MUNICIPALIDAD DE LINCE CON LA
PARTICIPACIÓN DE NUESTRA SEÑORA ALCALDESA, LIC. MALCA
SCHNAIDERMAN LARA., A FIN DE QUE NOS ACOMPAÑE EN ÉSTE ENLACE
TELEVISIVO QUE BUSCA BRINDAR SEGURIDAD EN LAS ESCUELAS Y DAR UNA
SENSACION DE SEGURIDAD TANTO A LOS PADRES DE FAMILIA, COMUNIDAD Y
AL ALUMNADO EN GENERAL., EL CUAL SE VIENE MONITOREANDO EN VIVO
DESDE LAS 07:00 AM , ASIMISMO INVITÓ A QUE SE PUEDAN INTEGRAR LAS
INSTITUCIONES EDUCATIVAS DEL DISTRITO DE LINCE.

 ALCALDESA DE LINCE, LIC. MALCA SCHNAIDERMAN LARA, AGRADECIÓ

LA PARTICIPACIÓN DE LA LIC. JENNY SOLÓRZANO VILLAR, ARTICULADORA
DE LA ESTRATEGIA MULTISECTORIAL BARRIO SEGURO DEL MINISTERIO DEL
INTERIOR Y FELICITÓ LA LABOR EFECTUADA HASTA LA FECHA, EN ESE

SENTIDO TAMBIÉN RESALTO EL TRABAJO QUE VIENE REALIZANDO LA UGEL

NRO. 03, BAJO LA DIRECCION DE LA MG. CARMEN ROSA MEDINA ROSAS,
DIRECTORA DE LA UGEL NRO. 03, FELICITANDO POR LA PUESTA EN
EJECUCIÓN DEL PROGRAMA “ESTAMOS CONTIGO ESCUELA” QUE
CONSIDERA UN INSTRUMENTO IMPORTANTÍSIMO PARA BRINDAR
SEGURIDAD A NUESTROS ALUMNOS CON EL APOYO DE LA PNP,
AUNÁNDOSE EN EL SENTIDO QUE LA MUNICIPALIDAD DE LINCE CON LA
PARTICIPACIÓN ACTIVA DE LA GERENCIA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y DE
LA PNP SE SUMARÁN E INTEGRARAN A DICHA INICIATIVA, SEÑALANDO EN
DICHO SENTIDO QUE LA MUNICIPALIDAD HA EFECTUADO LA DONACIÓN DE 3

CAMIONETAS NUEVAS Y 10 BICICLETAS PARA EL SERENAZGO MUNICIPAL DE

LINCE, CUYA ENTREGA FUÉ EFECTUADA EL PASADO 25 DE ABRIL ÚLTIMO,



FECHA QUE SE CONMEMORÓ EL DIA DEL SERENO MUNICIPAL A NIVEL

NACIONAL Y CON LO CUAL SE REPOTENCIARÁ LA SEGURIDAD DE LAS

INSTITUCIONES EDUCATIVAS UBICADAS EN NUESTRO DISTRITO DE LINCE.

ASIMISMO, TAMBIÉN SEÑALÓ QUE SE VIENEN EJECUTANDO

MEGAOPERATIVOS CON SERENOS PERTENECIENTES A LA MANCOMUNIDAD

LIMA CENTRO CON LO CUAL SE VIENE CERRANDO FILAS A LA DELINCUENCIA

QUE AFECTAN NO SÓLO A LINCE SINO A NUESTROS DISTRITOS VECINOS

COLINDANTES CON EL NUESTRO.

 SR. JULIO PAREDES MUÑOZ, COORDINADOR DISTRITAL DE LAS
JUNTAS VECINALES DE SEGURIDAD CIUDADANA DE LA POLICIA NACIONAL
DEL PERU, MENCIONÓ QUE EN LA ZONA DE JOSÉ GÁLVEZ CDRA 20 SE

NECESITA MAYOR PATRULLAJE YA QUE CONTINÚAN REALIZANDO FIESTAS

HASTA LARGAS HORAS EN ALTO VOLÚMEN LO CUAL INCÓMODA A LA

TRANQUILIDAD DE LOS VECINOS.

 A SU TURNO, EL LIC. PSIC. - LUIS ANTONIO ALVARADO GUERRERO,
ENCARGADO DEL CENTRO DE SALUD MENTAL DE LINCE A SOLICITUD DE LA
LIC. JENNY SOLORZANO VILLAR, ARTICULADORA DE LA ESTRATEGIA
MULTISECTORIAL BARRIO SEGURO DEL MINISTERIO DEL INTERIOR Y DE LA
LIC. MALCA SCHNAIDERMAN LARA, ALCALDESA DEL DISTRITO DE LINCE,
MOSTRÓ SU PREDISPOSICIÓN PARA ARTICULAR ACCIONES PARA MEJORAR
LA ATENCIÓN EN CUANTO A EFECTUAR TRABAJOS COORDINADOS TANTO
EN LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS COMO DE PROYECCIÓN SOCIAL A LA
COMUNIDAD EN MATERIA DE SALUD MENTAL.

 COMANDANTE PNP DANIEL ELEODORO GUIVAR ZUMAETA, COMISARIO
DE LINCE, MANIFESTÓ QUE SE HA REDOBLADO TANTO EL PATRULLAJE

MOTORIZADO COMO EL PATRULLAJE A PIE A INMEDIACIONES DE LAS

INSTITUCIONES EDUCATIVAS DE NUESTRO DISTRITO, TANTO A LA HORA DE

ENTRADA COMO DE SALIDA, ASIMISMO HIZO MENCIÓN AL PROGRAMA

LANZADO POR PARTE DE LA UGEL EN CONJUNTO CON LA PNP, SEÑALANDO

QUE LA SEGURIDAD DE NUESTROS ALUMNOS ESTÁ GARANTIZADA,

RESALTANDO EN DICHO SENTIDO LA ARTICULACIÓN PERMANENTE QUE

DESARROLLA CONJUNTAMENTE CON LA GERENCIA DE SEGURIDAD

CIUDADANA DE LINCE Y SU PERSONAL DE SERENAZGO. SEÑALÓ QUE EN LO

QUE VA DEL AÑO SE HA LOGRADO SUPERAR AMPLIAMENTE LO REALIZADO

COMPARATIVAMENTE HABLANDO CON LA LABOR EFECTUADA DURANTE EL

2024 Y QUE TAMBIÉN SE HA REDOBLADO EL PATRULLAJE EN LA ZONA DONDE

PULULAN TRABAJADORAS SEXUALES A FIN DE MANTENER LA TRANQUILIDAD

Y EL ORDEN PÚBLICO.






